

新车亮相 够实力更炫酷

江淮和悦RS宜家系列郑州心悦上市

5月21日,搭载1.5全铝VVT动力的江淮和悦宜家系列车型在郑州世纪欢乐园举办了盛大的区域上市仪式,自此和悦RS宜家系列正式以6.58万元起的惊喜价格,以全配置、好品质的新产品,强力介入经济型小排量两厢家用细分市场,拉开了征战华中市场的序幕。

上市仪式过后还举办了和悦杯幸福家庭运动会,运动会设置了“小车大空间”、“竞时投篮”、“和悦寻踪”以及“球剩有道”等活动项目,比赛均以家庭为参赛单位,通过家庭的幸福协调分工,才能获得最终胜利,以增加家庭成员的协调与配合,增进感情,达到亲子、温情的目的,进一步为和悦车主打造幸福家庭生活。

和悦车主张先生说:“我平时由于工作忙,很少参加活动,也没多少时间和家人一起玩。今天这个活动的项目设置非常有趣,让我有机会与老婆孩子在一起协作,一起挑战,还能温习亲情,这样的活动真的很好,希望以后还能再办。”

和悦RS宜家系列车型的推出,价格下探到6万元级区间,加上尊享3000元节能惠民补贴,性价比优势倍加凸显。随着和悦的产品谱系日渐完善,和悦也将以更加卓越的品质满足客户的需求,向着国民用车的目标不断前进。

李汪洋

2011款东风标致408升级上市

5月18日,2011款东风标致408增配上市,在维持原价格不变的基础上,全系标配ESP车身稳定系统,向“完美安全”更进一步。至此,东风标致408全线产品均配备了EVA紧急制动辅助、TCS牵引力控制以及博世最新版ABS防抱死系统和ESP,使得408的安全和舒适性大幅提升。作为标致品牌历史上首次在海外发布的全球车型,在配置方面,本次408保留了前后八探头倒车雷达、氙气大灯、灯照补偿温控系统等豪华越级配置,出众的产品实力配套亲民的价格体系,增加了东风标致整车高效战略中畅销车型的吸引力。

黄奎

飞腾“漠河冠军纪念版”登陆郑州

5月21日正式登陆郑州市,开启2011年广汽长丰赛事营销新模式。据悉,飞腾经典版“漠河冠军纪念版”是为庆祝广汽长丰华南虎车队在第八届漠河冰雪汽车越野赛中顺利夺得了汽油组厂商杯、俱乐部杯、个人成绩和总成绩四项第一。“漠河冠军纪念版”沿用了原款车型“专业SUV底盘+电控分时四驱”的黄金组合,搭载三菱成熟的4G94发动机,在提升操控性的同时大大减少了油耗。为配合飞腾经典版“漠河冠军纪念版”上市,广汽长丰4~5月在全国各大经销商再次举办“猎手赏金计划”。详情可致电经销商了解情况。

屈彦飞

欧曼新5系亮相郑州

5月18日,在位于郑州北方汽车城的河南路通汽车公司,欧曼新5系郑州上市发布会盛大举行。欧曼新5系基于5系平台升级而成,承袭了欧曼5系世界重卡抢先的技术和性能,更在原来产品平台的根底上加宽车身,增强底盘使整车全面升级,承载才能更强、平安保证更高,等级公路运输更显身手。

动力方面,在原来根底上有较大提升,产品马力段掩盖到210~330马力,更适合省级公路的高速运营需求。承载才能,也由原来的9吨级桥升级为13吨级桥。除此之外,欧曼新5系效进一步升级,推出2011年购车,整车初次颐养全部免费,同时保修期延长至24个月每20万公里。

谢宽

从“T时代”到“最佳平衡”

莲花汽车在本年度上海车展推出的首款战略车型——莲花L5,一登场就因其英伦风范下匹配的“高性能潮流”而引来业界广泛的关注。莲花L5搭载的CPS发动机也的确因其独有的两种核心技术——可变气门升程技术和可变进气歧管技术的基础上,为中级车市带来了一种具备高性能驾控感受和燃油经济性最佳平衡的新选择。不同于“T时代”的标志技术T和VVT,莲花L5的CPS



技术拥有两种核心技术——可变气门升程技术和可变进气歧管技术。因为这,也让它具有非同一般的“双高峰”工作特性。据了解,莲花L5的CPS可变气门升程技术是通过凸轮轮廓的切换来改变气门升程,从而改变车辆动力性能和燃油经济性。

刘瑞红

依维柯新得意到河南

近年来,面对即将到来的国IV换代风潮,以及城市物流的高速发展,城市物流车辆面临全面升级,日前,南京依维柯公司专门针对日新月异的物流市场,推出了一款新得意车型,为山雨欲来的城市物流行业再添一缕“清风”。

据新得意相关负责人介绍,在欧洲,为了满足城市高效迅速的物流需求以及城市环保的需要,普遍要求车辆的动力性能、承载性能、内部空间利用率、外观设计等全面升级,且必须符合欧洲普遍实施的排放标准。而新得意恰恰是严格参照欧洲标准,为中国城市运输量身打造的先进产品。

刘瑞红

河南东龙雪铁龙

新爱丽舍 2011款双庆盛惠



7月31日前,凡莅临河南东龙雪铁龙店的消费者,可尊享多项到店礼遇,并有机会赢取C5东方之旅纪念版永久使用权、豪华欧洲游等缤纷好礼;同时还将获得全国限量“羽毛球大礼包”。

创新成就传奇,配置升级再塑品质

据河南东龙雪铁龙4S店销售经理刘斌介绍,带着11项全新升级的新爱丽舍2011款在全国“焕新”上市,全系标配的14寸铝合金轮毂、新增的外后视镜加热功能、驾驶座安全带系报警系统,进一步提升了安全性。首保里程7500公里,且拥有同级别车型中最长的保养周期15000公里,维修保养费用仅334元每万公里。

近日,河南东龙雪铁龙为庆祝“世纪传奇 驾驭未来——纪念汽车史上首跨欧亚大陆·雪铁龙东方之旅80周年”活动开启及爱丽舍上市9周年,东风雪铁龙启动了“成熟品质信赖9久——新爱丽舍2011款双庆盛惠”活动,回馈消费者的支持。

“双庆”盛惠,购车有礼

1. 购新爱丽舍全系可参加“最低首付14000元,日供最低43元”特惠活动。
2. 购车健康9久礼——5月31日前购车即享限量200套“国羽”装备礼包,先到先得。
3. 东方之旅盛惠季——参加“纪念雪铁龙东方之旅80周年盛惠季”活动,7月31日前莅临各地授权经销商,即有机会赢取C5东方之旅纪念版及豪华欧洲游等多重缤纷大礼。

超值钜惠五月 东龙雪铁龙全系礼遇

据悉,即日起至5月31日,世嘉全系最高尊享“万元礼遇”,购世嘉1.6L更可享3000元节能环保补贴。

购东风雪铁龙C5任一车型即可尊享多重惊喜:购车即送1000L(97#)油卡+超值附件礼包。贷款购车即享“0”特惠——0首付、0月供、0利率、0手续费、0租金。旧车置换C5更享5000元置换特惠大礼。

置换零首付 购车礼上礼

5月28、29日,在雪铁龙西环东龙旗舰店“置换零首付 购车礼上礼”活动中,凡二手车置换均在市场置换价格基础上,另赠送200~5000元超值礼遇,置换C5零首付,购车即享团购价。

相关链接:河南东龙汽车贸易有限公司是目前豫东地区最大的雪铁龙整车销售旗舰店,主营:雪铁龙C5、C2、世嘉、新爱丽舍的销售、维修及二手车置换办理业务。

地址:郑州市西环路与化工路交叉口向北1000米路西

销售热线:0371-6379 3333
VIP热线:137 3386 0608(刘经理)
二手车VIP置换:135 2664 9919(孙经理)

你“恐高”吗? L3 锋畅出良药

5月28日,河南嘉力比亚迪庆六一重磅钜惠

F0炫彩版、F3R、L3,超低的价位、超值大礼、神秘大奖……掀起节能补贴退市前的最后一轮抢购热潮。

国际油价高企,国内成品油价格也一涨再涨,高油价时代真的来了。“买得起,养不起”成了许多车主的现实写照。如何应对这一现状也是“准车主”不得不考虑的大问题。如果你“恐高”的话,比亚迪L3锋畅将是一剂不错的良药。



CVT操控省油

L3锋畅1.8L搭载了比亚迪自主研发的BYD483QA发动机,最大功率达到90千瓦,最大扭矩为160牛米,最高车速可达到每小时175公里,符合年轻人对极致速度的渴望和追求。

与1.8L发动机匹配的是CVT手自一体无级变速箱并提供运动模式,CVT实行无齿轮变换,可以实现零时差加速、零动力损耗、零换挡冲击,使变速更顺滑平稳。让车主既能够享受MT的动力经济性,又可以体验AT的便利性。一直以来,10万元左右家用车型极少配备CVT无级变速箱,L3锋畅在这一区间拥有明显优势。

“惠民政策”节能补贴,经济性强

L3锋畅1.5L所搭载的则是BYD473QB发动机,这款发动机已广泛应用于比亚迪旗下热销的F3、F3R、G3等车型上,其品质得到了超过80万保有车主的认可,而且L3锋畅1.5L车型还成功入选国家节能惠民工程目录,燃油经济性进一步凸显。

丰富配置,娱乐享受

L3锋畅不仅使用成本低,购买价格也十分合理,性价比很高。诸如Keyless无钥匙智能系统、NAVI语音电子导航系统、方向盘音响控制系统、防潜滑高级打孔豪华座椅、DVD多媒体系统、倒车可视系统、电动天窗、六安全气囊、移动数字电视等高端车型才有的科技配置,L3锋畅一应俱全,而其价格还不到12万元。

另外,前后机舱盖隔音棉、歇脚踏板、烟灰缸等贴心设计,以及精确调教的底盘,也使得L3锋畅的驾乘舒适性进一步显现,让车主以不到12万的价格,领略到超乎21万车型的舒适享受。

河南嘉力汽车贸易有限公司
4S店销售热线:0371-8600 5999
VIP:13271558186(张经理)
13703903252(魏经理)
地址:郑州市北环路与丰庆路交叉口西100米路南